
Η ERTopen είναι εδώ και συνεχίζει!

Στην επέτειο των δύο χρόνων από το δημοψήφισμα του 2015 ήταν αφιερωμένη η εκπομπή «Ράδιο
Παντιέρα» που μεταδόθηκε από το ραδιόφωνο της ERTopen το απόγευμα της Τετάρτης 5 Ιουλίου 2017.

Καλεσμένοι στο στούντιο ήταν:

-η Φλώρα Νικολιδάκη, περιφερειακή σύμβουλος Αττικής και μέλος της Πρωτοβουλίας «ΔιΕΕξοδος»,

-ο Δημήτρης Μπελαντής, δικηγόρος και συγγραφέας, και

-ο Αντώνης Δραγανίγος, μέλος της ΚΣΕ της ΑΝΤΑΡΣΥΑ.

Στη διάρκεια της εκπομπής, που αξίζει να την παρακολουθήσετε ολόκληρη, μιλήσαμε τηλεφωνικά με το
στέλεχος του Εργατικού Αγώνα Γεράσιμο Αραβανή.

Σε μια συζήτηση που αποδείχτηκε όχι μόνο ενδιαφέρουσα αλλά και αποκαλυπτική, αναζητήσαμε με τους
τέσσερις συνομιλητές μας απαντήσεις για το τότε με το βλέμμα στους αναγκαίους αγώνες του σήμερα.

Η Φλώρα Νικολιδάκη και ο Δημήτρης Μπελαντής, στελέχη τότε του ΣΥΡΙΖΑ, κατέθεσαν ιδιαίτερα
ενδιαφέρουσες λεπτομέρειες και αποκαλυπτικά βιωματικά στοιχεία. Μπορείτε να τα ακούσετε στα βίντεο
που ακολουθούν.

Να αναφέρουμε μόνο, ότι η Φλώρα Νικολιδάκη ενημέρωσε στη διάρκεια της εκπομπής σχετικά με τη
συνέλευση που έχει η πρωτοβουλία “ΔιΕΕξοδος” την Κυριακή 9 Ιουλίου, στην πλατεία Αυδή στο
Μεταξουργείο.

Στο τέλος της εκπομπής, ο Δημήτρης Μπελαντής ανέφερε μεταξύ άλλων και τα εξής:

«Θεωρώ πάρα πολύ σημαντικό, να ξεκινήσει μια συζήτηση ουσιαστική στις δυνάμεις της
μαχόμενης αριστεράς, η οποία να βγει από τα πλαίσια του εκλογικισμού.

Τώρα όλη η συζήτηση που γίνεται είναι:

-Θα συνεργαστεί η ΛΑ.Ε. με την ΑΝΤΑΡΣΥΑ; Θα συνεργαστεί η ΛΑ.Ε. με την Πλεύση
Ελευθερίας;

Πρέπει να βγούμε απ’ αυτό. Δεν λέω ότι η στιγμή των επόμενων εκλογών είναι ασήμαντη, δεν
είναι ασήμαντη. Καταγράφονται πολιτικές δυναμικές. Πρέπει όμως η μαχόμενη αριστερά να
αναγεννηθεί στο κοινωνικό πεδίο πρώτα. Εκεί παίζεται το παιχνίδι.

Πρέπει να γεννήσει νέες ιδέες, και οι ιδέες αυτές να τροφοδοτηθούν μέσα από το εργατικό
κίνημα και τα κοινωνικά κινήματα. Εκεί παίζεται το παιχνίδι, δεν παίζεται σε συμψηφισμούς
γραφειοκρατιών και επί μέρους σχημάτων, και δεν τα βάζω όλα στο ίδιο τσουβάλι.
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Πρέπει επίσης να φύγουμε από την κατασκευή ότι ‘’αυτή η κυβέρνηση της αριστεράς ήταν
κακή, η επόμενη που θα την κάνουμε με τα σωστά υλικά, και πάλι με ανάθεση, θα είναι
καλύτερη’’. Αυτό έχει τελειώσει οριστικά. Η αριστερά, για ένα μεγάλο διάστημα θα είναι
κοινωνική αντιπολίτευση. […]

Δεν αναζητείται ένα τεχνοκρατικό πρόγραμμα που θα είναι καλύτερο από αυτό του ΣΥΡΙΖΑ
και θα το εφαρμόσουμε. Πρέπει να δούμε πού μπαίνουν οι άνθρωποι, πού μπαίνουν οι τάξεις,
πού μπαίνουν οι αγώνες, πού μπαίνουν οι υποκειμενικότητες. Σ’ αυτά πρέπει να δώσουμε την
έμφαση»

Στην παρουσίαση της εκπομπής, σήμερα ήταν ο Νίκος Ξηρουδάκης. Στη ρύθμιση του ήχου, ο Παναγιώτης
Ζέκιος.

H εκπομπή «Ράδιο Παντιέρα» μεταδίδεται από το ελεύθερο ραδιόφωνο της ERTopen κάθε Τετάρτη
απόγευμα, από τις 18.00 μέχρι τις 19.00 στους 106,7 στα fm στην Αττική, καθώς και μέσω του
διαδικτυακού ραδιοφώνου της ertopen.com.

Το πρόγραμμα αναμεταδίδεται από τον ραδιοφωνικό σταθμό του Εργατικού Κέντρου της Εύβοιας στους
96,5, στα Χανιά στους 1134 χιλιόκυκλους στα μεσαία καθώς και από διάφορους άλλους σταθμούς στην
Ελλάδα.
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